

我市公路各基层站所认真学习贯彻落实十九大会议精神

姚店超限检测站

本报讯(通讯员 郑瑾)11月6日,姚店超限检测站召开党的十九大精神专题学习会议,党支部书记张改平同志传达了党的十九大精神,并对全站学习宣传贯彻十九大精神作了部署和要求。

张改平传达了习近平总书记十九大报告精神,对报告重点内容进行宣讲。他要求,全站党员、职工必须要把学习贯彻党的十九大精神作为今后首要的政治任务来抓,要带着使命学、领着问题学、结合实际学,着力在学懂、学通上下功夫,切实让党的十九大精神深入全站职工内心,要以党的十九大精神为指引,把学习贯彻党的十九大精神与自己本职工作结合起来,确保2017年度治超工作目标顺利完成。

黄陵公路段

本报讯(通讯员 张永涛)11月1日,黄陵公路管理段党支部组织全段党员干部职工专题传达学习党的十九大精神。

该段要求全体干部职工从思想上高度认识,尤其是领导干部要带好头,

把学习和贯彻好党的十九大精神,作为当前和今后一个时期重大的政治任务,全方位开展好教育宣传工作。同时要转变思想,适应新形势新要求,用习近平总书记新时代中国特色社会主义思想武装头脑。更要通过学习贯彻十九大精神,领会其实质内涵,并结合工作实际,科学规划和制定工作计划,做好当前冬季公路养护工作,确保全面完成全年目标任务。

子长公路段

本报讯(通讯员 王海琴)近日,子长公路段迅速掀起学习宣传贯彻十九大精神热潮。

大家认为,党的十九大是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要的大会。学习宣传贯彻十九大精神作为当前和今后一个时期首要政治任务。习近平总书记代表十八届中央委员会所作的报告,高举旗帜、立论定向,把握大势、总揽全局,通篇闪耀着马克思主义真理的光芒,体现了全党意志和全国人民的共同愿望,是我们党团结带领全国各族人民在新时代坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言和行动纲领。

参会人员结合各自的工作实际,就学习贯彻十九大报告精神进行了讨论发言。大家一致认为,习近平总书记的报告,实事求是、主题鲜明、内涵丰富、催人奋进,是一个高举旗帜、指引方向、谋划未来的报告,是一篇党领导全国人民开创中国特色社会主义新局面的纲领性文献。对照年度目标任务,毫不松懈地做好当前各项工作,确保全年目标任务的顺利完成;以全面建成小康社会总目标为引领,坚定信念,抢抓机遇,立足本职,担当奉献,全力打造美丽干线公路,提升公路服务水平,为社会提供畅安舒美的公路通行环境。

延长公路段

本报讯(通讯员 张红艳)近日,延长公路段组织机关全体人员学习了十九大报告。在学习中,大家表示,要把学习十九大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,并把学习贯彻党的十九大精神体现在追赶超越的具体行动上,体现日常工作中。要通过学习,不断完善发展思路,优化工作措施,切实增强工作的针对性和实效性,全力开创全县公路管理的新局面。

安塞分局

成功破获一起盗窃原油案

本报讯(通讯员 王胜利)近期,延安市公安局安塞分局镰刀湾派出所成功破获了一起盗窃原油案件,有力地净化了油区治安环境。

2017年10月下旬,该所民警接到群众举报,称有人曾于去年在辖区内盗贩原油。接到情况后,该所民警迅速出动,将嫌疑人罗某带回派出所审查。经查,2016年3月犯罪嫌疑人罗某与长庆油田第四采油厂化子坪作业区押油人员赵某、付某相互配合,在化子坪作业区“镰18井”拉油注水站拉运原油,运输过程中,罗某谎称车辆出了问题,需要修车,将赵某、付某支开,自己驾驶陕AD7552号罐车,在靖边县林湾附近将车内原油出售,获利8000元,后在罐内用地表水补上。经延安市安塞区价格认证中心价格鉴定涉案原油的价格为壹万壹仟壹佰肆拾肆元整(11144.00元)。近日该所将该犯罪嫌疑人罗某移送至延安市安塞区人民法院提起公诉。

隆坊派出所

“四上门、四提高”扎实推进“两率一度”工作

本报讯(通讯员 曹军政)在当前开展的提升“两率一度”工作中,黄陵县公安局隆坊派出所积极开展民警“四上门,四提高”活动,更好地服务群众,努力构建和谐的警民关系。

“四上门”,即办理证件送上门:民警利用一标三实到各村开展工作、走访群众的机会,及时把280张“二代证”、62个户口簿及群众需要派出所出具的有关证明材料等送上门,减少群众奔波,减轻群众负担。解决矛盾找上门:针对工作中掌握的各类不稳定因素,民警及时上门调解、疏导,努力把问题解决在萌芽状态,确保辖区稳定;民警认真做好重点人群,服刑人员家属的思想稳定工作,定期上门

走访67人次,做好他们的思想安抚和教育。防范宣传讲上门:到各村办墙报23期、入户发放宣传资料520份、现场讲解示范等形式积极开展安全防范宣传活动5次,切实提高群众的自防意识和能力。征求意见访上门:该所领导主动上门,向辖区人大代表、政协委员汇报工作,征询他们对公安工作的意见和建议6条、整改6条;同时,以强化服务窗口规范化建设为突破口,变管理为服务,受到普遍赞誉。

在做好服务群众工作的同时,坚持“四提高”。即提高个人素质:开展机关纪律作风学习教育整顿活动,采取集中学习、交流体会、撰写心得、深

刻剖析等方式,进一步端正民警的执法思想,改进工作作风;提高服务能力:针对窗口民警出现的畏难、厌烦情绪等情况,所领导及时进行谈心引导,激发工作热情,做到说好每一句话,接待好每一位办事群众;提高服务效率:进一步完善了限时服务、延时服务、两次办结、首问责任制、文明用语和服务忌语等多项规范服务措施,实现了窗口工作效率的“大提速”,做到不送走最后一名群众不下班的承诺;提高服务质量:把不能一次办结的事情向群众解释清楚,并告知补办的手续和需要注意的事项。从小事入手,延伸服务触角,进一步促进了警民关系的和谐化。

姚店超限检测站

赴梁家河开展党日主题教育

本报讯(通讯员 郑瑾)为进一步强化党员干部党性修养,深入推进“两学一做”常态化、制度化学习教育,全面深化学习理解习近平总书记系列重要讲话精神,11月5日,该站党员及入党积极分子赴梁家河红色教育基地接受党性教育。

在梁家河村史馆和知青旧居,全体人员紧跟讲解员,沿指定路线依次参观总书记在梁家河工作、生活过的地方,现场聆听习总书记当年不到15岁插队落户,村里条件艰苦,自然环境恶劣,但是,习总书记一待就是7年,并且在那里入党,当了村支部书记。与全体村民同吃同住同劳动,克服种种困难,打坝淤地、发展沼气、修筑梯田、植树造林,在村里建立磨坊、裁缝铺、铁业社、代销店等,并建成了全省第一口沼气池,积极改善了梁家河村民的生产生活条件。通过学习和了解,大家亲身感悟了习近平总书记留在梁家河留下的宝贵精神财富,在思想深处引起了强烈的震撼。全体党员在村委会院内,面向党旗、庄严宣誓,重温了入党誓词。

参观结束后,该站党支部组织全体人员进行了座谈,与会人员畅谈了自己的体会,畅谈了自身的感想并撰写了《习近平七年知青岁月》心得体会,支部书记要求全体党员领导干部,要以习近平总书记为榜样,牢固树立“看齐意识”、“核心意识”,扎根基层,艰苦奋斗,立足岗位,勤勉工作。

黄陵矿业发电公司

扎实推进“百安”活动

本报讯(通讯员 高婷婷)为规范安全管理、强化安全意识,黄陵矿业发电公司立足当前百日安全生产活动中存在的重点、难点问题,通过开展系列活动,进一步增强职工的安全生产意识。

该公司以“以学促做、顺势而为”工作思路为主

线,以强化人的安全行为治理工作为抓手,立足追赶超越的步伐,编制了全员岗位描述,生产岗位针对重大操作流程编制了“手指口述”,引导职工依照作业工序、流程和标准进行安全作业;对职工的安全防护设施、准军事化管理、班前礼仪等5个方面的安全行为养成进行

了规范,提高了全员安全文化素养;组织开展了“班后微课堂”,让每名职工登上讲堂,通过讲故事、谈体会的方式传递安全声音;组织开展“安全隐患随手拍”活动,鼓励职工用手中的镜头,对身边的安全隐患进行曝光,并分析隐患原因,提出防控措施;开展一

线女工“巡安全”活动,倡导女工在上岗前细心检查岗前和现场是否存在隐患,为设备安全稳定运行提供保障,使职工从“要我安全,我要安全”到“我懂安全,我会安全”的转变,提高事故处理、避险、自救、互救等应急能力,严密坚守企业安全生产防线。